

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 29 DE OUTUBRO DE 2014

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CUIABÁ e o SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, por intermédio do Ofício nº 065/GAB/SMGE/2014, de 16 de janeiro de 2014, e nos termos estabelecidos no subitem 15.35, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Dos cargos e das especialidades, subitem 3.1, cargo de nível médio – agente de saúde, quadro de vagas, especialidade Técnico de Radiologia, carga horária semanal, **ONDE SE LÊ:**

Cargo	Especialidade	Carga Horária Semanal
Agente de Saúde	Técnico de Radiologia	40h
Total		

LEIA-SE

Cargo	Especialidade	Carga Horária Semanal
Agente de Saúde	Técnico de Radiologia	24h
Total		

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Cuiabá, 18 de dezembro de 2014.

MAURO MENDES FERREIRA
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CUIABÁ